

Email: info@tethys-group.com Website: www: tethys-group.com

31 марта 2021года

# Пресс-релиз компании Tethys Petroleum (TSXV: TPL)

## Обновленная информация о компании

Большой Кайман, Каймановы Острова – Сегодня Компания Тетис Петролеум Лимитед (Tethys Petroleum Limited) (TSXV: TPL) ("**Тетис**" или "**Компания**") предоставила обновленную информацию о компании.

# Частное размещение

Для финансирования краткосрочных денежных обязательств, Компания решила произвести частное размещение 2 592 115 обыкновенных акций по цене 0,67 Канадских долларов за акцию (С\$1,736,717). Данные вырученные средства будут использованы для оплаты ранее понесенных расходов на бурение, 3Д и 2Д сейсморазведочных работ, а также на коммерческие, общие и административные расходы. Размещение осуществляется в ООО Роре Investments II, инвестиционном фонде, управляемом ООО Роре Asset Management. Уилльям Уэльс, Председатель Совета Директоров Тетис Петролеум Лимитед, является Президентом ООО Роре Asset Management, и имеет долю меньшинства в ООО Роре Investments II. Частное размещение считается сделкой со связанной стороной в соответствии с Многосторонней конвенцией 61-101, поскольку г-н Уэльс является Председателем Совета Директоров Компании. Сделка освобождена от оценки и требований миноритарных акционеров, поскольку вознаграждение в сделке составляет менее 25% от рыночной капитализации Компании. Данное размещение зависит от получения одобрения от Канадской фондовой биржи венчурного капитала.

### План финансирования

Тетис находится в процессе получения кредитной линии в Казахстанском банке в размере 30 миллионов долларов США. Кредитная линия будет предоставлена сроком на пять лет по ставке 6%. Данное финансирование будет являться ключевым для операционной деятельности Компании в 2021 году.

# Планы бурения

При условии обеспечении финансирования, в 2021 году Компания планирует пробурить четыре скважины на месторождении КулБас на расстоянии приблизительно 500-2000 метров от скважины КБД-02(КБД-03, КБД-06, КБД-07 и КБД-08). Начало бурения первой скважины КБД-03 запланировано уже на 1 апреля, если будет предоставлен займ или финансирование со стороны буровой компании. В то время как скважина КБД-03 получила одобрение в рамках лицензии на разведочные работы, на другие три скважины необходимо получить согласование в МЭ РК. Данные запросы уже были отправлены.

На газовом месторождении Аккулка Тетис планирует пробурить до 4 разведочных газовых скважин, АКК-21, АКК-28, АКК-29 и АКК-30. Решение о бурении последующих скважин будет зависеть от степени успешности бурения на предыдущих. На месторождении Кызылой Тетис планирует пробурить одну газовую



Email: info@tethys-group.com Website: www: tethys-group.com

эксплуатационную скважину, KЫЗ-121. Все планы зависят от получения финансирования.

#### Отчет McDaniel

Тетис получил отчет по ресурсам и запасам по месторождению Климене от компании McDaniel. Данный отчет был подготовлен в соответствии со Стандартами раскрытия информации о нефтегазовой деятельности и справочником СОGE, NI51-101. Их суммарные средние запасы оцениваются примерно в 94,8 миллиона баррелей сырой нефти с низкой оценкой Р90 примерно в 35,8 миллиона баррелей и высокой оценкой Р10 примерно в 174 миллиона баррелей.

## О Компании Тетис

Компания Тетис специализируется на разведке и добыче нефти и газа в Центральной Азии и Каспийском регионе. Тетис считает, что существует значительный потенциал относительно как его разведки, так и открытых месторождений.

#### **Disclaimer**

Некоторые из заявлений настоящего документа являются прогнозными. Ни одно предложение данного уведомления не является и не может рассматриваться как приглашение или стимул к инвестированию в Компанию или любое другое юридическое лицо, и акционерам Компании не рекомендуется чрезмерно полагаться на прогнозные заявления. Кроме установленных действующим законодательством случаев, Компания не обязуется обновлять или изменять какие-либо прогнозные заявления с целью отражения событий, произошедших после даты настоящего уведомления.

Ни биржа венчурных компаний TSX, ни ее поставщик услуг по вопросам регулирования (согласно определению этого термина в политиках биржи венчурных компаний TSX) не несут ответственности за достоверность или точность этого пресс-релиза.

# Контактная информация:

Тетис Петролеум Кейси МкКендлз Главный финансовый директор 901-763-4001

info@tethys-group.com www.tethys-group.com